

## История развития Республики Бурятия в моей жизни.

Моя Бурятия! Всегда тобой живу!  
И буду дорожить твоей я силой,  
Пока по свету белому хожу,  
Отдам я душу лишь тебе любимой!

О. Мотодоева

Ещё ребёнком я приехала в Бурятию с семьёй из Читинской области. «Таёжная, озёрная, степная», она поразила меня своей природой! Это великое озеро Байкал, высокие горы, огромное число рек и речушек, несчитанное богатство лесов и равнины лугов с великолепными цветами!

Северобайкальск. Люблю я этот уголок земли! С замиранием в сердце смотрю на природу, которая окружает наш город. И эту любовь невозможно стереть, не вылечить временем!

Как кадры хроники всплывают детские впечатления! 2 сентября с классом мы пошли на озеро Байкал. Даже и представить себе не могла, какую красоту я увижу! Дорога среди леса. «Брусничный дух, черемухи дыханье».

А время летело. Школьные годы, затем на некоторое время я покинула Бурятию: училась в Читинском вузе. Потом снова вернулась в Северобайкальск, но уже учителем!

Судьба распорядилась так, что уже 30 лет я живу и работаю в Бурятии. Здесь моя семья, мой дом и моя любимая школа. Незаметно подросли мои дети. И, казалось бы, что можно спокойно покинуть северный район и уехать туда, где в мечтах тебя ждут новые открытия, интересные люди и более перспективная работа. Но если бы сегодня мне предложили поменять место жительства, профессию, я бы никогда не согласилась, потому что моё призвание – быть учителем, а к Бурятии я прикипела сердцем. Мечтаю о будущем и с огромной энергией осваиваю своё жизненное пространство. И сегодня это пространство – наша республика, наш дом, родные и близкие люди.

Я люблю Северобайкалье, потому что оно богато талантливыми, отзывчивыми и гостеприимными людьми. История края представляет собой образец толерантности. Люди с разных концов Советского Союза съезжались сюда на строительство Байкало-Амурской магистрали, преодолевали немыслимые трудности, делились всем, что у них было, жили общей радостью, общей болью, тревогой и заботой.

Что мне нравится в Бурятии сегодняшней? Большое внимание в регионе стали уделять учителю, особенно молодым педагогам. Это же замечательно, что в нашем городе предоставляется возможность повышать свой профессиональный уровень, появились

большие возможности проявить себя, своё педагогическое мастерство. Благодаря этому я стала призером муниципального конкурса "Сердце отдаю детям", руководителем проектов - победителей межрайонного конкурса "Моя профессиональная карьера".

Правительство республики реализует программы, которые дают возможность молодым людям полноценно жить и работать. Мой сын – перспективный молодой специалист в области машиностроения. Убеждена, что он обязательно останется работать в Бурятии по своей профессии, так как для молодых у нас открыты все дороги. А дочь решила идти по моим стопам. Александра видит себя учителем – учителем только своей школы!

Мои дети – моя гордость! Разве это плохо, что они будут жить и работать рядом со мной?!

Сегодня территория Бурятии – это международный инновационный экологический центр. Я уверена, что у нашего региона - прекрасное будущее в экономике, политике, культуре, бизнесе, информатизации.

Край мой родной, Бурятия! Ты даёшь мне силы жить, достигать поставленные цели, любить и творить, стремиться в будущее и покорять всё новые и новые дали. Настало время активно жить и работать в Бурятии на благо всей нашей Родины! А это значит – стать частью истории Бурятии!